

河北省新闻简讯

河北张家口法轮功学员韩金花 在西安被绑架 将会见律师

在西安市被绑架的张家口怀安柴沟堡法轮功学员韩金花请了律师。预计律师星期二晚上到达西安市碑林区，周三（11月20日）会见韩金花。

张合音和另一法轮功学员在 深州被迫害和勒索

2024年11月8日，张合音和另一法轮功学员在河北省深州市前么头镇集市上讲真相救人，被深州市前么头镇派出所四名便衣恶警疯狂迫害欺骗恶言相对，用最疯狂的手段推拉塞进警车，说是到派出所去一趟马上放你回家。到了派出所又用欺骗的谎言威胁给照相，说是告诉你的家人来接你回家，见到其的家人又威胁家人要钱，不给钱就往上送。勒索2000元才放回。要钱时不叫其本人知道，没有任何收据。明目张胆的抢法轮功学员的钱，给法轮功学员和他们家人带来了极大的伤害。

河北临西县河西镇许丽娜和 王凤玲被非法拘留

2024年11月6日下午，河北临西县河西镇单屯的法轮功学员王凤玲（女，56岁左右）和河西镇岗楼的法轮功学员许丽娜（女，53岁）去西张堤讲真相时，被不明真相的人举报，被绑架到尖庄派出所。11月7日下午，两人被送到临西看守所非法拘留15天。

河北临西县河西镇的法轮功学员许丽娜和王凤玲已于2024年11月17日上午回到家中。◇

河北秦皇岛五名法轮功学员被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市马凤珍等五名法轮功学员，二零二四年十一月六日在海港区红光北里小区法轮功学员谢景珍家里，被东环路派出所绑架；六十多岁的马凤珍被劫持到拘留所。

谢景珍因身体状况，只有她没被带走。刘密、马凤珍夫妇、王姓母女，还有一位老人（不知姓名）被绑架。而后警察又到谢景珍家去骚扰威胁，不配合就送拘留所。她没有配合、也没签字，警察看她身体确实是不好，也就没送拘留所。

事件经过：

十一月六日上午九点左右，五位法轮功学员在谢景珍家里时，有人敲门。学员家属（未修炼法轮功）去开门，是两名红光北里社区居委会的人员，说查户籍，又问手机号码，打听此住户法轮功学员的情况及电话，家属没有配合，又问是不是两个人住，家属说是，随后两人就走了。当时地上摆着几位法轮功学员的鞋。

十点半又有人敲门，家属开门看见两名东环路派出所警察，警察推门进屋开始录像、搜包、翻柜子，并且强行抢走法轮大法书籍，真相币等。几位法轮功学员一直给派出所的两位警察讲真相，告诉他们不要参与迫害法轮功学员。一名孙占凯的警察又叫来东环路派出所几名警察，半小时后将五位法轮功学员绑架到东环路派出所。中午吃饭时，派出所一名叫吴成阳的警察看



着五位法轮功学员时，一直不断地骂法轮大法师父、骂大法。

下午一点左右，叫吴成阳的警察又非法询问被绑架的几位法轮功学员的个人信息，学员们不配合就被暴力拍头部，还拍照，将学员的帽子扔掉、踢走。下午四点左右，吴成阳拿着摄像机拍摄大法书，叫几位法轮功学员指认，几位学员不配合，他就恼羞成怒用脚踢大法书。

晚六点左右，放了其中两名女法轮功学员，吴成阳又把一名王姓女学员的女儿不能使用的手机从手里抢走。

五名法轮功学员从上午到晚上，派出所、公安局的警察没人给水喝，也没人给饭吃。又把三名法轮功学员带到秦皇岛市海港区公安分局分别搜身，而后做笔录；然后又都带回东环路派出所分别看管。当晚十点钟，又放了两名七十多岁女学员，马凤珍被劫持到拘留所。

红光北里小区楼口安有摄像头，谢景珍家的楼下就是居委会所在地。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

信仰无罪 停止迫害

河北保定于士坤一家三人被北京市门头沟区公安绑架构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市望都县法轮功学员于士坤的女儿刘美丽、女婿安朝旭到北京打工，二零二四年四月二十五日，北京市门头沟大峪派出所警察闯入二人的出租屋绑架了他们，并将二人非法关押，说是他们发放真相资料。六月十二日，门头沟公安分局国保警察到河北保定市非法抄家、绑架了于士坤。

于士坤（61岁）与女儿刘美丽、女婿安朝旭目前被非法关押在门头沟看守所。门头沟公安局将三人构陷到北京市门头沟区检察院。门头沟区检察院批捕科的蒋涛办理此案。因证据不足，九月份，检察院第一次退卷。

为了进一步构陷罗列罪名，门头沟公安跑二百多公里外收集能用来栽赃陷害的证据。十月八日午后，在河北省博野县于堤村大街挨户查问，有没有炼法轮功的？有没有散发法轮功资料的？问他们是干什么的，他们亮出门头沟警察证。从十月七日后半夜开始，每晚至少三辆车，两辆是北京牌照，在于堤村蹲坑驻扎，还带着一个亮着红灯的小仪器，折腾了四、五个夜晚才撤离。十月十二日，构陷于世坤和女儿刘美丽、女婿安朝旭的材料又被递交检察院。

于士坤的老伴曾向北京市门头沟分局递交不予批捕申请书时说：“我老伴结婚后脾气不好，还经常性头疼，与大姑姐、我的父亲话不投机，自从信仰了真、善、忍以后，她按着真、善、忍约束自己，脾气渐渐变好了，头疼的毛病也逐渐消失了，身体健康，近多年没有吃过药物，对家庭负责，对大姑姐、我父亲关系融洽了，全家安乐，我老伴这样的好人，只因信仰真、善、忍，就被无辜带走。我孤苦悲愤，精神不定，默默流泪，我无法想象我这样一个善解人意的老伴又要面临牢狱之苦。”

安朝旭在北京上班、租房，刘



美丽去北京看他，二零二四年四月二十五日，门头沟公安分局大峪派出所警察闯入出租屋将他们绑架，称他们在北京市门头沟区发真相资料时遭人举报。此后门头沟公安分局国保大队对夫妻二人进行司法迫害，发函给刘美丽老家望都县及周边的两个县的相关机构，企图搜罗所谓的“证据”，但三个县都没有提供出对他们有用的材料。门头沟分局国保警察不死心，他们对刘美丽进行诱供和洗脑，欺骗刘美丽说问题不大，坦白交代很快就能出去。刘美丽在高度紧张的精神压力之下，违心地说散发的资料是母亲给的。门头沟分局国保警察就以此为由绑架了于士坤。

二零二四年六月十一日，于士坤家当地的贾村镇派出所警察闯到于士坤家非法抄家，搜走一些吉祥物挂件。次日，当于士坤到保定市儿子家时，门头沟分局国保警察跟踪而至，联合保定市五四路派出所共十几个警察，对其儿子非法抄家。其中四、五个警察控制母子二人进行录像，并且不允许他们对警察非法抄家过程进行监督，之后警察也不提供完整的物品清单。随后，警察将母子二人绑架到五四派出所，分别进行非法审讯。当晚七点左右，警察非法刑事拘留于士坤，并将她绑架到北京市。于士坤的儿子被释放。

六月十三日，门头沟分局看没有他们所要的东西，又返回到于士坤望都县的家再次抄家，搜到一些十几年前的周刊，并逼于士坤的丈夫在一张白纸上签字。

警察从于士坤的儿子家抄走的物品，已知有：一台电脑主机、三个手机、四个移动硬盘，以及几份

法律资料和传单。随后的一个多月的时间里，于士坤的儿子多次向门头沟分局申请归还物品。刚开始，警察说检查完很快就归还；过了一个月警察还说在检查；之后，警察说在走流程，置之不理。于士坤的儿子是软件开发工程师，这次将他的电脑主机给抄走，给他的工作造成很大影响。

法轮功是佛法，法轮功学员践行真、善、忍，修心向善，对社会百利而无一害。法轮功真相资料都是教人向善做好人的，完全合法。一九九八年八月十一日，《北京日报》载文介绍京城晨练，特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。一九九八年十月二十日，中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。

中共迫害法轮功，必遭天谴与人间正义的惩罚。希望所有参与迫害的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。俗话说：害人害己。现在的“倒查二十、倒查三十年”，不就是前车之鉴吗？那些在装糊涂的人，是被权钱迷住了心窍。迫害修炼“真、善、忍”的好人，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

参与绑架迫害的包括办案国保警察韩栋，门头沟大峪派出所警察廖琿等。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇